



嵩县大坪乡赏葵采风活动昨日拉开帷幕 7月,5000亩葵花等您来 同时举办摄影大赛、有奖征文、旅行社踩线等活动

昨日,嵩县大坪乡大坪村,花如海,人如潮,到处洋溢着喜庆的气氛,2013年大坪乡赏葵采风活动启动仪式正在这里举行。活动将持续到7月底。
郑州晚报记者 李爱琴/文 廖谦/图



感觉就像过节一样

微风吹拂,天气凉爽,大片金灿灿的葵花盛开怒放,欢迎从四面八方赶来赏花的游客。

大坪乡周边的村民更是早就来到现场,在喜庆的音乐声中,分享这兴奋的时刻。启动仪式还没

开始,小朋友已难掩激动之情,纷纷跳上舞台随着欢快的音乐跳起了舞,一个叫淘淘的小朋友,还在舞台上翻起了跟头。淘淘妈妈讲:“这是我们大坪乡的好事、喜事,我们感觉就像过节一样。欢迎游客来这里赏花。”

中原花谷名不虚传

大坪乡位于嵩县西北部,距县城15公里,这里有露宝寨、嵯峨峡、青沟湖等自然山水景观;有“源头活水”遗址,省级文物保护单位庆安寺;还有油葵、紫云黑豆等生态旅游资源。

今年以来,大坪乡紧紧围绕“打造中原花谷,建设美丽乡村”的目标,坚持结构调整、土地流转、生态旅游三篇文章一起做,持续推进农业产业化,生态旅游成效明显。种植油葵5000余亩、突尼斯石榴3000株、紫云黑豆200亩、连翘3000亩;沿老洛栾路、大穆路种植波斯菊、烧饼花15公里。5月份,成功举办了首届山地自行车耐力赛。

大坪乡党委书记王书森介绍,发展乡村旅游,建设美丽乡村,是建成5A嵩县的一项重大举措,

大坪乡这几年做了一些探索,取得一些成效,通过这次活动,继续把生态旅游向前推进,下一步在生态旅游的规模、品位、档次上要下大力气,把乡村生态游打造成真正带富一方群众、发展一方经济的支柱产业。

大坪乡乡长石洁说,大坪乡大坪村以开发乡村旅游为主,今年该村大力种植油葵,投资几十万元在公路沿线建设农家水冲式厕所、茅草亭等旅游设施,还将着力打造万亩生态园,里面种植油葵、波斯菊以及紫云黑豆等既有经济收入又有观赏价值的农作物;同时,以种植波斯菊、油葵为主,打造两条乡村游风景带,逐步实现三季有花、四季常青、集吃住行购物于一体的乡村游格局。

旅游让乡村更美丽

记者走到旁边的葵花地里,看到村里的王大爷正在仔细地观察一朵葵花,王大爷告诉记者,他是在看葵花的颗粒长得怎么样。

说起葵花和葵花节,王大爷满脸笑容,“我去年种了一亩八分地油葵,榨了400多斤油,收入比一般农作物强,所以今年又种了一些”。旁边另一村民接话说:“政府举办葵花节,我们村民都很高兴,葵花节增加了村里的知名度,外地游客来赏花时,在这里消费,也增加了我们的收入,希望葵花节越办越好。”

嵩县旅游局局长范小红认为,“今天大家看到漫山遍野的葵花,看到这么多游客都过来观赏,切切实实感受到‘旅游让乡村更美丽’这句话。让乡村、群众通过旅游吃住行购物这个链条,富裕起来,幸福起来,才是5A嵩县的终极目标。”

范小红说:“建成5A嵩县,带富一方群众,仅靠白云山、木札岭等支撑是不行的,如果全县16个乡镇都像大坪这样美起来,靓起来,动起来,5A嵩县不难实现。”

系列主题活动 助力葵花节

葵花节
摄影大赛

有奖征文

旅行社
踩线活动

始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

GOLF VILLA
JINMA LAKE
金沙湖高尔夫观邸
大美之悦 领袖中原

“郑州晚报·金沙湖高尔夫观邸”杯
2013河南青少年高尔夫邀请赛
2013 Henan Junior Golf Invitational

岭航梦想·挥杆天下
2013.7.16 Beginning
金沙湖成长特别季——河南省第一届青少年夏令营即将开营

实景合成

比赛咨询热线: 0371-6603 2956
金沙湖场地咨询: 0371-5591 2888
比赛场地: 郑州新区南三环与第五大街交汇处

主 办: 河南省高尔夫协会 | 郑州晚报 | 和诣置业 河南和诣置业有限公司
协 办: 河南省新组中高尔夫球俱乐部 | 汉克哈尼国际青少年高尔夫学院
场地提供: 金沙湖国际高尔夫球会